

Годишенъ абонаментъ 3 лева,  
За странство 6 лева.  
Абонамента започва отъ I число  
всѣки мѣсець и въ редидлата.  
ОБЯВЛЕНИЯ И РЕКЛАМИ  
Търговски, частни, свадбени  
и пр. по споразумѣние.  
Приставски на III и IV стр.  
по 6 ст. на дума—двукратно,  
а едикратно—4 ст. на дума.

# НИШАВА

Седмиченъ Независимъ В-къ.

РЕДАКТОРЪ: М. ХАДЖИЕВЪ.

Всичко що се отнася до в-ка:  
ржкописи, писма, пари и пр.  
да се адресиратъ до редакция  
въ „НИШАВА“—Царибродъ.

За частни дописки се плаща

Ржкописи не се връщатъ.

Неплатени писма не се приематъ.

Единъ брой 5 стот.

**Пристигнаха** ОТБОРЪ  
НИ, ГОДЕЖНИ И СВАДБЕНИ КАРТОНИ ВЪ ПЕЧАТНИЦАТА—ЦАРИБРОДЪ. ВИЗИТНИ

**Г. г. учители и учителки!**  
Имаме готови: Съобщения до родителитъ за отсъстването на дѣцата; Съобщения до Инспекцията съ списъка за отсъстваващитъ дни на ученицитъ и Заповѣди за налагане глоба.  
Отъ Печатницата—Царибродъ.

**ДОВЪРИЕ**



Само въ ателието на Д. Атанасовъ се изработватъ модерни и по вкусу обувки. Обърщамъ вниманието на Г-ци и Г-ни, че ми пристигнаха нови модерни дамски калъпе. ЦѢНИ УМѢРНИ.

Съ отлично почитание:  
**Димитръ Атанасовъ.**

3-1-4

**САМО** при Соколъ Д. Невлянски, хотелъ „ЕВРОПА“ въ гр. Царибродъ, ще намѣритъ хубаво и чисто натурално вино.  
Само съ едно посѣщение ще се увѣрите.

**Належаще прѣмахване на \_\_\_\_\_ една съществующа аномалия.**

Но само това не е достатъчно. По този начинъ се създаватъ мѣстни деребийевци, които подъ прѣдлога за услуги, скубатъ населението. Може ни се възрази, че такива ще ги има и въ градъ, дѣто ще си посрѣща селенина всички нужди. Да, има такива и ще има такива до дѣто масата доде въ съзнание, но въ всѣкой случай тѣ ще експлоатиратъ клиента си безъ съдѣйствието поне на властитъ, когато въ другия случай самитъ власти създаватъ търтеитъ. Ще кажете какъ? Ето какъ—въ едно село има мирово сѣдилище, значи и сѣдебенъ приставъ ще има. Пристава изпълнява дѣла и събира суми. Наредено е, че му се забранява да държи по голѣми суми отъ 1000 л. нѣкъ асда и невъзможно му е да държи голѣми суми при постоянно скитане изъ селата, така, че трѣбва сума-

та да внася въ Земл. Банка. Добръ, но въ селото нѣма такава, а и да има агенция, той не може ги внася тамъ, защото агенцитъ не вършатъ той видъ операции. Да ги внася въ клона въ сѣседния градъ губи се смисъла на улеснение на населението, а и друго, често той има община отъ нѣколко банкови клона, значи той нѣма възможност да ходи и внася въ всѣки клонъ събрашитъ пари. И какво прави? Принуждава се и внася тия пари на нѣкой мѣстенъ търговецъ. А забѣлжете, че има пристави, които внасятъ по десетки хиляди лева. И тоя търговецъ, разбира се партизанинъ и именно за угодата на когото е открито това сѣдилище, разполага съ тая сума. Той се ползува съ нея. Дохожда врѣме извѣстенъ вискатель да си получи сумата, отива при пристава и той му издава платежна за-

повѣдь, вмѣсто името на банката—въ името на тоя търговецъ за да брой еди каква си сума еди кому си. Лицето отива при него и става нова комедия. Вмѣсто пари ще му продаде солъ, опинки и пр. много по скѣпо отъ колкото той би си ги взелъ другадѣ. И тъй това не става въ една Турци, а въ една претендирующа цивилизована България.  
Прочее, безпоренъ фактъ е, че този начинъ на дѣйствие за създаване на подобни околии е само за фаворизация на извѣстни мѣстни деребийевци—партизани и че води къмъ развращение на населението, а не и къмъ нѣкакво подобрене и улеснение. Така, че дълъгъ се налага на правителството да създаде единъ стабиленъ законъ за административното дѣленне на царството, като се нагоди така умно едно население да посрѣща всичкитъ си нужди въ единъ и същъ центръ. Разбирамъ, една административна околия, ако е голѣма, има що годе смисълъ да се раздѣли на двѣ сѣдебни околии или най добръ да се създаде едно по-



## Д. Тодоровъ

ОКОЛ. УЧИЛ. И-РЪ,  
на имения си день, 26 того нѣма да приема посѣщениа.

## Миша Панайотовъ

ОПИНЧАРЪ,  
по случай домашенъ трауръ на 26 того нѣма да приема посѣщениа.

## Отъ редакцията

Извѣстваме, че за гр. Бръзникъ и околнята му, нашъ агентъ е г. Писифъ Димитровъ, (писаръ при мир. сѣдия), който ще събира абонаментъ и реклами. Молиме нашитѣ абонати да му иматъ пълно доверие.

движно Мирово Сѣдилище. Разбирамъ такава околия да се раздѣли на двѣ санитарни околии или да има подвиженъ лѣкаръ, но не и отъ общини отъ нѣколко околии да се създаватъ наедно мѣсто сѣдебна околия, на друга санитарна, на трето финансова и т. н. Това е една аномалия въ управлението и трѣбва да се прѣмахне. Най много сж задължени да сторатъ това демократитѣ, защото населението имъ даде доверителство имено заради такива дадени отъ тѣхъ обещаниа. Въ всѣкой случай надѣваме се, че правителството се е вслушало въ гласа на измъчвующето се население и ще стори нуждното.

## Безгласна и всетърпяща класа.

Ако хората отъ всички съсловия и класи, били организирани тѣ или не,—държавни, общински и частни: чифовници, служащи, офицери, слуги, хамали, фантонджии и пр., сж се загрижили и вселѣствие неспособното имъ материално положение, издигатъ своя гласъ на протестъ чрезъ: позиви, петиции,

сказки събрания, стачки и др. т. само и само да обърнатъ вниманието на обществото и тамъ гдѣто трѣбва, за да искатъ подобрене въ своето възнаграждение на труда. Когато ние виждаме, че всичко е тръгнало да иска и иска все повече и повече, не защото има и му негрѣбва, а защото има и му е недостатъчно въ днешъ съврѣмения тѣжъкъ животъ; когато доде день, че въ село и колиби неможъ намери подслонъ и храна при една умѣрена скромна цѣна; когато, най сетне, дочакахме, и дохожда дена, че хората почнаха да пишатъ и си даватъ мнението върху употребяване за храна и въ насъ на конското и мулешко мѣсо, съзнавайки нуждата, че макъръ и съ трудностъ и не по воля, а за да се живѣе и подържа живота, то се избиратъ срѣдства. Да—туй го изисква неосрѣдствеността за да се живѣе и туй го. Но отъ друга страна ние виждаме, че подъ сѣщото това небе, въ сѣщата тая мрачна атмосфера, при сѣщитѣ тия нужди за живота, (съ една само разлика\*) живѣятъ сѣщо такива хора по образъ и подобие човѣшко, които съставяватъ една обща гледка, събрана отъ всички съловия и класи, която гледка въ природата се слави съ името *народъ*. Сега, ако си зададемъ тоя въпросъ: Гдѣ сж тия хора, гдѣ е тѣхния гласъ? Или ако ги има, то тѣ сж доволни отъ всичко въ живота си.

Азъ казвамъ, че тия хора сж неамателитѣ на дукани и къщи, които по численостъ сж внушително число, особено въ градоветѣ, а колкото се отнася за, че сж доволни отъ всичко въ живота, това е въпросъ на разрѣшение само тогава, когато всѣки заинтересованъ се прѣвесе, за минутка, въ положението имъ. Тѣ като чели съзнателно сж заставени да мълчатъ, понеже гласътъ имъ нѣма кждѣ да издаде своето ехо.

\*Че върху всичкогѣ други разности и нужди въ живота—тѣ плащатъ и класи.

## ШАНТЕРЛЕРЪ

отразенитѣ отъ червеното ѝ лице, джчи; тя сѣ така го гледаше, а погледътъ ѝ му шепнеше—защо цѣлуна розата?

Гледаха го и околнитѣ прѣметы, рѣвеше и водонала, шепнеше и планинското поточе—защо цѣлуна розата?

—Азъ я цалунахъ, защото тя е роза и е кърмена съ нектара на планинския ароматъ. Тя е така хубава, така прѣсна и така приамлива..., защото въ червениятъ ѝ цвѣтъ чувстувамъ замързналата кръвъ на Христа., защото тя е символъ на..., той неможе да се

## Стихове въ проза.

### Въ синото поле.

Излѣзълъ бѣхъ въ рани зори да носрѣщна младата и гиздава пролѣтъ.

Полято се простираше безкрайно, укичено отъ синитѣ цвѣтове на теменугата, а отъ ярко-синитѣ небеса леко се разтиляше божествената мека луна свѣтлина, чийто струни зариния Еолъ нежно движеше. Небесната синевина, пѣснитѣ на Еола върху струнитѣ на луната свѣтлина, кичното теменужно поле—всичко това бѣ приятно и мило, красиво и задушевно въ тая нощъ, кога настживаше пролѣтъта, идеща съ всичката си чаровна мощъ.

...И срѣдъ туй поле въ раната прѣдутринтъ на пролѣтъта израсна *ново цвѣте* срѣдъ теменужнитѣ цвѣтъта.

Звѣздитѣ още еднакъ радостно затрѣптяха, прѣди да угаснатъ, а луната грациозно се усмихна. Небесната синева стана по ярка, а Еолъ по мелодично запѣ. Роснитѣ теменуги направиха нежнитѣ си цвѣтове и радостно поздравиха своята мила сестра, чийто снага бѣ обвита въ сино-ефирна рогонда, чийто блѣсъкъ се отражаваше върху небеснитѣ обятия....

—О, това нежно цвѣте, този небесенъ чаръ на туй поле—бѣ млада дѣвица, въ чийто сини очи потѣваше небесната синева, отъ чийто обли грѣди никнеха теменужитѣ полски, въ чийто душа се губеше морската глъбина....

—О, това ново цвѣте, що израстна въ прѣдутрината, кога настживаше прѣлѣтъта,—това цвѣте съ синитѣ очи, съ грѣди укичени отъ теменужни цвѣтове, съ синята рогонда—о, това цвѣте бѣ любовта на синото поле,—*Богинята* на дѣвицитѣ съ *синитѣ очи*, коя въ мигъ се спусна отъ синитѣ небеса и въстъ радостна донесе за идването на пролѣтъта... И възхитенъ отъ чаровността на пролѣтъта, укиченъ цѣлъ съ теменужни цвѣта, азъ се възвърнахъ въ къщи съ пѣсни на уста...  
Хр. Гоцинтъ.

## Подлистникъ.

### Плачъ

Загорина.

2.

Въ тая мивута, погледътъ му бауждаеше въ пространството, го-нейки съ изумителна сила отъ себе погледатѣ на околнитѣ прѣметы.

Тя го гледаше право въ очи и капеше лицето и слухътъ му, съ

доизкаже, защото високия ропотъ на природата непрѣкъснато повтаряше и рѣвеше—

Но розитѣ сж много!

—Но тя бѣше откъсната отъ нея и отъ нейнитѣ гари азъ я откъснахъ; азъ я допрѣхъ до уснитѣ си и пихъ отъ кръвта на нейното моманско тѣло, защото ты пази кръвта на Христа. Азъ измукахъ аромата за ла стопля и дамъ животъ на сърдицѣто си, защото това бѣ аромата и живота на нейното сърдицѣ. и Асѣнь глухо, въ забрава, шепнеше на вселената, която го питаше... розата е тя, а азъ



# Хроника.

## Разхубавяването на Ц.д.

Околийският хигиеничен съвет въ едно отъ последните си заседания рѣшилъ да се направятъ тротоари въ всички поживени улици въ града ни, да се прѣчистватъ добръ всички водопроводни трѣби, да се прѣмахнатъ досегашните прѣпятствия за спазването хигиената въ градскитѣ училища и да се навиратъ съ чакълъ по важните шосета, излизващи отъ Царибродъ. Рѣшението на хигиеническия съветъ е повече отъ похвално. Желеемъ само по скорашното негово реализиране.

## Нови училища.

Окръжниятъ съветъ рѣшилъ да склучи единъ и половина милионъ заемъ, съ който да се построятъ нови училища въ окръга или пъкъ да се поправятъ негодните за сега такива. Съветъ е поискалъ изложение за положението на училищата отъ всички окол. инспектори и училищни директори. Както се научаваме, тукашниятъ окол. учил. инспекторъ г. Тодоровъ и директора г. Леконъ изказали мнѣние прѣдъ съвета, че въ града е крайно належаще построяването на ново едно основно училищно помѣщение, въ което същевременно ще се помѣщава и градската забавачница, както и на едно ново, модерно помѣщение за прогимназията, която днесъ е заприличала на старитѣ турски руждиета.

## Юнашко д-во при прогимназията.

Учителътъ по гимнастика г-нъ М. Георгиевъ, специализиралъ се въ странство, е организиравалъ вече два юнашки чети отъ ученици, упражняваната съ които почна днесъ съботата. Инициативата на г. М. Георгиевъ е повече отъ похвална, тъй като въ Царибродъ като пограниченъ градъ, непрѣ-

стано трѣбва да се буди и поддържа патриотизма у младежите, тъй необходимо за прѣусъбването и напредъка на всѣка страна.

Същевременно г. Георгиевъ възнамерява да организира нови два юнашки чети отъ граждани и гражданки—госпожици или госпожи. На втората чета отъ юнашки ще се прѣдаватъ само елегантни упражнения и такива, които би способствували за физическото развитие на женитѣ.

Въ ид. брой ще помѣтимъ изцѣло годишната програма на гимназиите.

## Театъръ.

Учителитѣ отъ прогимназията и основнитѣ училища вземали инициативата да дадѣтъ на 8 ид. ноември въ театралния ни салонъ известната отъ руския писателъ Гоголя комедия »Ревизоръ«. Въ прѣдставянето на пиесата ще взематъ участие нѣколко чиновници, офицери и войници. Прѣзъ коледнитѣ и великденски празници ще бждатъ дадени нови нѣколко пиеси пакъ за въ полза на градското читалище и бѣднитѣ ученици.

## По дангътъ занятие.

Тукашното фин. управление, съ обявление № 3382, извѣстява на Царибродскитѣ еснафи, търговци и др. т. подлежащи на обагране съ дангътъ занятие за 910—912 г., че комисията по опрѣдѣление на сжщия, е свършила работата и списъкитѣ сж готови и на разположение на интересующитѣ. По тѣхъ може всѣки да направи справка прѣзъ работното време въ управлението и недоволния може да подаде необгербовано заявление до контролната комисия, прѣзъ фин. н-тъ, въ което да иска своето увеличаване или намаление. Срока за подаване на тия е до 21 ид. ноември.

## Хлѣбарско рѣшение.

На 18 този фурнаджитѣ въ Царибродъ имаха събрание, слѣдъ което облекаха улицитѣ съ цѣноразписъ, съ който явяватъ на гражданитѣ, че отъ 26 т., »Димит-

ровъ день«, нѣма да има никаква отстъпка 10% на абоватитѣ и ако пакатъ говечи и др. да си плащатъ, както и опрѣдѣлятъ цѣнитѣ на повишението за печене и кредитата да е само 1 мѣсець.

Причинитѣ за това имъ повишение сж: поскъпяване на живота, наемитѣ, дървата и увеличаване на новоопрѣдѣления дангъкъ.

Съединението прави силата.

## Сждебни.

На 29 т. ще се разгледа прѣдъ тукашния мир. сждъ, дѣлото заведено противъ Трендафила Радевъ отъ с. Разбойище, по съставения му актъ отъ Д. Кокчиновъ, Годечки вет. фр-ръ, за скъсяването на който актъ послѣдния му бѣ взелъ 20 л. ружветъ на 9/ХП м. г.

## Лични.

На 18 т. пристигна г-нъ Кр. Даскаловъ, гл. инспекторъ при центр. управл. на Б. Н. Б., който направи ревизия въ тукашната банкова агенатура и си замина.

## Заминали.

Срѣцу 22 т. м. замина за гр. Пловдивъ, г. Видоловъ, който е на оздравяване и при все, че имаше желание да стане Царибродски гражданинъ, за сега се прѣсели.

Г-нъ Д. Златаревъ, досегашния I-во кл. книговодъ въ банковата агенатура тукъ, замина въ Разградъ да поеме длѣжността счетоводителъ съ колто се повишава.

## Закривъ курсъ.

Закриване на шиваческия курсъ въ града ни и полагане на изпита стана въ м. недѣля. При отирането на курса бѣха занесени 39 души, обаче, по причина на запаса напустнаха 11, които бѣха действителни войници, вслѣдствие на което на изпита се явиха 28 души. Резултата ще съобщимъ когато додѣтъ дипломитѣ.

## Похвално.

Приятно ни е да съобщимъ, че у-ли при тукашната прогим. г. М. Георгиевъ е прѣдирителъ похвалната инициатива да декорира читалищния салонъ.

обичамъ розитѣ.

Всичко наоколо утихна. Вѣтъра, който по рано духаше, сега съсьемъ утихна. Монастирското клепало отдавна бѣше прѣстанало да бие. Слънцето изпращаше послѣднитѣ си лъчи надъ високитѣ скали и се губеше далече на западъ. Само далечъ нѣкъдѣ, въ двадетѣ, се чуваше овчарския кавалъ, който будеше заспали спомени въ сърцата.

Отъ връше на връше, тамъ далечъ въ подножието на скалата, подъ липата, се долавяше—обичамъ те!—и пакъ всичко отново

но замиваше въ гробна тишина и отново рѣваше уморения водопадъ...

Часовникътъ улари 7 и половина; духаше донета силень, но топлия вѣтръ. Доливата изгуби веселия и примамавъ видъ. Хоразонта бѣше покритъ съ малки облачета изъ задъ които се показваше дискътъ на луната цѣлъ пламналъ въ червенина.

Сѣка небръжко бѣше се просрѣла на трѣвата. Златистата ѝ коса падаше гъсти кичори върху лицето и мизваше цвѣтата, носена отъ вѣтъра. Тянката муселинова бауза ясно очертаваше формата

на тѣлото ѝ. Погледътъ ѝ, уморенъ бѣше и блуждаеше далече нѣкъдѣ въ синитѣ висини. Тя забравена излеко дишаше и мълчеше оклиана въ шастие.

Асѣнъ бѣше замисленъ и отпусналъ лежнво бѣше ръка върху нейната моминска гралъ.

Тѣ и двамата мълчеха. Мълчехата и околнитѣ прѣметата.

(Срѣзна).



ПРИСТИГНА

и се продава по 40 ст., картината

БЪЛГАРСКИ ШАНТЕРЛЕРЪ

сюжета на която е вземанг изъ Русенската катастрофа, 18. П. т. г.

СЪЛСКИТЕ КРЪЧМАРИ И ДР. ЖЪЛАЮЩИ КОМУ СЯ И ДОСТАВАТ ОГЪ ПЕЧАТНИЦАТА. Ц-бродъ

Читателю!

Редакцията на в. „Нишава“ за улеснение на г. г. интересующитъ се, е взела грижата и отворила бюро, чрезъ което за сега зависи абонати и приема реклами за тукъ пожеланитъ.

1) „Библиотека за Самообразование“ год. V месечно издание год. цѣна 8 л. платими на 2, 3 и 4 срока.

2) Илюстрации „Свѣтлина“ год. XVII, месечно издание цѣна 10 л. на предплатилитъ—се дава скъпата картина „МАДОНА“ или Наполеонъ. Картината сама струва 6 л.

3) „Селска Просвѣта“, месечно обществено научно поинични знания, годишна цѣна 3 л.

4) Библиотека „Човѣчество“ I г. цѣна 3 л.

5) Библиотека „Обществена полза“ отбѣлява книга съ изучво Медицински съвети, като: обясняване половия простъ на дѣцата, Онанизма въ женитъ, половия животъ и пол. извращения цѣна 40, 60 и 70 ст.

6) „Земледѣлческа Йоуна“ месечно списание год. абон. 2 л.

7) Работническа театрална библиотека. Писес—Драма.

а. „Лешитъ подители“, б. „Жертва на стачката“, в. „Гибелта на „Надѣжда“, г. „Великата ношъ“ и д. „Вечерна Заря“.

8) Книгоиздателство „Буревѣстникъ“

в. „Кръгъ Игого“ писес отъ Ив. Кириловъ седемъ картини изъ българския животъ, б. Литературно-Критическа библиотека подъ редакцията на Я. С. Хлибаровъ. съ съдѣнитъ отбѣли: 1. Литературна критика, 2. Имяна Литература, 3. История на Литературата, критика, искусство, 4. Философия Педагогия. Подробень списъкъ за всичкитъ книги по отдѣлитъ имае за прѣгледа въ списание „КНИЖОВНИКЪ“ г. ц. 4 л. Четете ид. брой.

Бръснарница „младостъ“

На Ив. Петровъ до читалището, разполага съ бърза и чиста прислуга порфумирани артикули, добри бръснарски принадлежности, които при всѣко бръснене се дезинфекциратъ. Приемамъ и абонати. Съ почитание: Ив. Петровъ—Царибродъ.

Дава се подъ наемъ дуканитъ на новоотроащето ми здние отъ 1 Ноември. Споразумение при Късно Г. Кръстевъ.

Дава се подъ наемъ

до строената чешма хигиеническа стая за офицеритъ, учителъ или чиновникъ. Споразумение въ редакцията на В. Нишава

Обявление

Въ манифактурния и бакалскитъ ми магазинъ въ ул. „Александръ I“, до фурната на Георги Йоневъ, въ гр. Царибродъ ми пристигнаха всѣкъкъ видъ:

УЧЕНИЧЕСКИ И ДѢТСКИ ШАПКИ

въ голъмо количество, всѣкъкъ изборъ, специално за Царибродската прогимназия, нови и хубавъ кройка съ много умѣрени цѣни. Моля П. т. г. да заповѣдате въ магазина ми и ще се увѣритъ.

Съ почитание: Тодоръ Стояновъ.

1—4

За сезона!

Извѣствамъ на почитаемота Царибродска публика и на интересующитъ се изъ околнота, че по случай зимния сезонъ пристигнаха въ магазина ми нови манифактурни и галантерински стоки, най здрави Руски ластиси (галосци) марка „Проводникъ“ мъжки шапки отъ прочутата Италианска фабрика „Рати“ съ разни фасони и цѣтлове; яки, кръпки, фланели, гръдници, кърпи, дамски и дамски, калишони за дѣца, кръщелни и свадбени потрѣби, шалове, бархети и пр. и пр.

Цѣни умѣрени, заповѣдайте и се увѣритъ.

Съ почитание:

Миланъ Рангеловъ.

Царибродъ.

1—4

„КЪОЛЕРЪ“

е името на най-усъвършенствуваната, бързошевна и тиха шевана машина.



ЧЕХЛИ!

Пристигнаха голѣмъ изборъ отъ чехли: кадифели, плюшени и сѣрмени.

Обувки зими за малки дѣца отъ 1-2 години.

Пантофи дамски и мъжки съ фланела.

Димитръ Атанасовъ-Ц-бродъ

Продава се плетачна машина система „Union Standart“ крагла съ 36 игли съвсемъ малко употребявана при много износни условия, може и на изплащане.

Споразумение при Д. Тодоровъ ч-гъ гарата Царибродъ.

1—4

Цариброд. Гр. Общ. Управление

обявление №2447

Царибродското Гр. Общинско Управление обявява на интересующитъ се, че на 23-й Ноември 1910 г. въ 10 ч. прѣди пладне въ помещението на сѣщото ще се произведе публиченъ търгъ съ явна конкуренция, за отдаване направата на единъ мостъ надъ р. Нишава.

Приблизителната стойност на прѣдприятието възлиза на 2294 л. 93 ст.

Залогъ за право участие въ търга се иска 5% отъ стойността за жѣлающитъ да взематъ участие въ търга е задължително чл. 11—14 отъ закона за общественитъ прѣдприятия.

Поемнитъ условия и другитъ трѣжни книжка могат да се видятъ всѣки присъственъ денъ въ общинската канцелария.

Разпоскитъ по обявяване на търга, както и венчикитъ гербови марки, еж за смѣтка на прѣдприемача.

Гр. Царибродъ, 22-й Октомври 1910 година

Гр. Кметъ: А. А. Връдловски. Секретаръ: В. П. Тодоровъ.

Тодоръ М. Ахтаровъ

Адвокатъ—София.

Премѣсти адвокатската си кантора въ улица „Пиротска“ въ дюкяна № 34 на Митко Василиевъ—шапкара, стоящъ сръщу „Крушевски—ханъ“ и наредъ съ кожухаритъ (аорнийтъ) и занаярѣдъ приема да води и энципилава граждански, търговски, углавни и Охранително—административни дѣла прѣдъ всичкитъ въ Царството сѣдилища.

Въ кантората си има чиновници специално за правение на справки въ държавнитъ учреждения. 3—2—4

Отъ книжарница „Заря“

Неиспусканитъ случая за да не посетитъ книжара „Заря“ въ която има голѣмъ изборъ сезони илюстровани карти, и голѣмъ изборъ отъ канцеларски и училищни потрѣби, които се продаватъ съ най износни цѣни. Съ почитание: Б. Д. Бошковъ.

Въ книжарница „Заря“ има конско Евангелие за народничите.

Мандраджии!

Договори и разписки за канаро имае печатни въ печатницата Царибродъ.

Ц-бродъ, Пес. Милово, Хаджиев